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1. Y10 0003Ha4arOT OYKBEL: S, V, t?

2. YTtoOBI HAUTH S (IIyTh) HYKHO. ..

3. UtoOnI HanTH V (CKOPOCTH) HYKHO. ..

4. YtoOBl HAMTH t (BpeMs) HYXKHO. ..
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X+18=72%*2 91-x=52-47

12453 MmuH-64919MuH TM6I*2ME 1M
3520M+1802m 560 Mm: 7™M
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Ilo3aBuepa ObLI BTOPHUK, Kakod JCHb Oyner
[10CJ€e3aBTpa’?

Hawgure 1uiomaas MpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU
OMHu S Mm.

C A

I1oe3n Beiexai co ctanuu B 15.45, a npuexan B 7.05

yTpa ciaeayroiero aHgd. CKOJIBKO BPEMEHHU 3aHAII
IyTh?
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IToe3n mpoexai paccrossaue 540 KM U 3aTpaTuil Ha
3T0 6 4acoB. C Kakou ABUTAJICS TTOC31 !
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Benocumneauct egeT co CKopocThio 18 km/4. Kakoe
OH IIpOEAET 3a 3 yaca’

MOTOMMKINCT €XaJI CO CKOPOCTHIO 80 KM/9 U
3aHSII HyTB‘?

npoexan 480 kM. CKOJIBKO







